

北京亚康万玮信息技术股份有限公司 关于在马来西亚投资设立全资子公司的补充公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

北京亚康万玮信息技术股份有限公司（以下简称“公司”）于 2022 年 1 月 20 日在巨潮资讯网上披露了《关于在马来西亚投资设立全资子公司的公告》（公告编号：2022-003），为方便投资者进一步了解相关信息，现对上述公告部分内容补充如下：

一、投资的目的和对公司的影响

1、投资目的

根据中华人民共和国商务部《对外投资国别(地区)指南——马来西亚》(2020 年版)的报告，2019 年，马来西亚总人口 3,258 万，国内生产总值（GDP）为 14,205 亿马币（按 2015 年价格计算实际 GDP），同比增长 4.3%，人均国民收入（Per Capita Income）约为 45,034 马币（约合 10871 美元）。地理位置优越，经济基础稳固，经济增长前景较好；人力资源素质较高，工资成本较低；民族关系融洽，三大民族和谐相处，政治动荡风险低。经济学人智库发表最新“全球宜居城市排名”，马来西亚吉隆坡在全球 231 个城市中排名第 85 位。

亚康股份是一家全球视野，并不断进行全球布局的公司。当前东南亚地区的互联网市场正在高速发展，为了更好地服务中国出海企业及当地企业，公司已经在东南亚地区的香港、新加坡建立了子公司。

鉴于以上马来西亚的优势，并结合我公司的全球布局战略，公司拟定在马来西亚吉隆坡设立子公司。有助于进一步完善公司全球服务体系，拓展东南亚市场，进一步增强业务服务能力，符合公司未来发展需要。

2、本次投资全资子公司对上市公司的影响

马来西亚拥有充满活力的商业环境，政治环境较为稳定，法律体系健全，基础设施较为完善，劳动力呈现年轻化的特点。马来西亚政府较为开放，对科技发展十分重视。根据马来西亚公司委员会的法律法规要求，马来西亚注册公司营业范围最多可选三个营业项目，注册资金 100 马币，超过 100 马币则需要验资。

公司在马来西亚吉隆坡投资成立子公司的决定是公司管理层反复讨论后的谨慎决定，根据以上马来西亚的情况，我们认为本次投资有利于公司未来全球市场布局，尤其是增强在东南亚地区的影响力，提升公司可持续发展能力，有助于公司未来发展目标的实现。对公司发展具有积极意义。本次投资成立全资子公司不会对公司的财务状况和经营成果产生重大不利影响，不存在损害公司及全体股东利益的情形。

二、对外投资风险

本次投资系从公司长远利益出发做出的谨慎决策，因拓展新的国家的业务，存在一定的市场风险、经营风险和管理风险，如市场竞争激烈、本地化团队建设和管理经验欠缺等。为积极防范和应对上述风险，公司将完善各项内控制度，明确经营策略和风险管理，努力组建良好的经营管理团队，以不断适应业务要求及市场变化。

特此公告。

北京亚康万玮信息技术股份有限公司

董事会

2022 年 1 月 21 日